
 
 

ZPRAVODAJ 

 

 

 

Vážení trenéři, milí tanečníci, 

dovolte nám, Vás co nejsrdečněji pozdravit a popřát Vám hodně štěstí na                                        

Mistrovství Čech streetových formací v Praze.                                                                                                                                  

Přípravám této prestižní akce věnujeme velkou pozornost!  

DŮLEŽITÉ VĚDĚT PŘED AKCÍ! 

 
1) Startovné / příspěvek evidovaného člena 

se hradí výhradně předem na účet: 1081107575/5500, jako VS uveďte identifikační číslo faktury ze 

systému DCS, do poznámky název kolektivu. Na soutěž je nutné přinést doklad – potvrzení o provedené 

platbě. Platba musí být shodná s částkou uvedenou v přehledu startovného a příspěvků evidovaných členů 

k termínu uzávěrky prezence! Hotově v den konání soutěže tyto platby nebudou možné!  

Faktury k platbám naleznete v systému DCS! 

  

Bližší informace viz propozice akce (místo, časy, registrace a upload soutěžní hudby přes DCS, porota, 

kontakty…), zde odkaz:  

https://czechdance.org/wp-

content/uploads/2025/06/CDM_PROPOZICE_20260501_03_ZK_Cechy_Street.pdf 

 

2) Vstupné 

Základní: 300 Kč, Snížené: 200 Kč SENIOŘI 70+, studenti Zdarma: předškoláci a ZTP 

Platby hotově i kartou v den konání soutěže na pokladně, která je u hlavního vstupu do sportovní haly. 

 

 

 

 

https://czechdance.org/wp-content/uploads/2025/06/CDM_PROPOZICE_20260501_03_ZK_Cechy_Street.pdf
https://czechdance.org/wp-content/uploads/2025/06/CDM_PROPOZICE_20260501_03_ZK_Cechy_Street.pdf


 
 

ORGANIZAČNÍ POKYNY 

 

 

1) Parkoviště, vstupy 

Parkování před halou vůbec není možné. Je omezený i samotný vjezd do ulice Na Chobotě    

(na mapě vyznačeno červeně) pouze co dovolí kapacita podzemního parkoviště pod halou. 

Bohužel zde probíhá velice rozsáhlá rekonstrukce komunikace a je tato nepříjemná situace 

bohužel na poměrně dlouhou dobu.  

Nejbližší placené parkoviště je přímo pod halou. 

Další parkovací místa naleznete u konečné zastávky tramvají, u obecního úřadu a v okolí.                                

Vyznačeno na mapě.   

Autobusy je nutné zaparkovat na nejbližším záchytném parkovišti pro autobusy určeném.                                          
Autobusy zastaví v blízkosti haly vyloží tanečníky a musí odjet.  

 

Vstup diváci: hlavní vchod sportovní haly 
Vstup tanečníci: protější vchod sportovní haly  - plaveckého bazénu (cca 30 m naproti od hlavního vchodu) 
Vstup kulisy: nosit zadním vchodem haly „nosiči“ kulis musí mít již na sobě identifikační pásek!! 

2) Prezence/přehledy startovného/identifikátory: 

Stanoviště prezence: je umístěno hned u hlavního vchodu vpravo 
Zde dostanete: identifikátory, harmonogram a rozpis převlékáren  
Volné vstupy: každý kolektiv má nárok na volné vstupenky minimálně v počtu zúčastněných soutěžních 
jednotek 
 
Taneční ID páska je nepřenosná na diváka či trenéra!!! Pokud Vám zbydou taneční pásky                            
a chcete je dát rodičům, musíte na pokladně doplatit 100 Kč do hodnoty vstupenky a ID páska 
Vám bude vyměněna za diváckou! 
 
 
 
Zástupce klubu předloží: foto, sken platby startovného (stačí v mobilu) a nahlásí oslavence - narozeniny 
Zajistěte prosím, aby Vaši tanečníci měli připevněné identifikační pásky na ruce ještě před průchodem kolem 
bezpečnostní služby. Pracovníci bezpečnostní služby tanečníky s pásky „v ruce“ místo „na ruce“ do haly 



 
 

nepustí. Často se pak stává, že se vchod „ucpe“ tanečníky, kteří se snaží si narychlo upevnit pásky… 
 

3) Převlékárny:  

Jedná se pouze o převlékárny, nikoli šatny, cenné věci si nechejte u trenérů či rodičů, organizátor neručí 

za věci odložené v převlékárnách, rozpis bude vyvěšen u prezence a bude zaslán společně s finálním 

harmonagramem a budete ho mít na webu CDO. 

 

4) Baletizol, nástupy, odchody: 
 

Taneční plocha se bude skládat z 8mi pruhů 2 m širokého baletizolu, vodorovně položené směrem k divákovi, 
15m délka a 12m hloubka. Barva baletizolu černá. Ohraničení parketu kobercem a mantinely + vyznačen 
střed. Nástupy na taneční plochu zprava, odchody doleva v pohledu diváka.  
 
5) Občerstvení: 

Přímo před sportovní halou  stánky Bistro Danteś  - teplé jídlo, burgery, trhané maso, hranolky, saláty, 

káva, snacky, sladké ke kávě a další  (platba i QR kodem). Stánek s nealko, paninky toasty, vafle a 

kuličková zmrzlina. Stánek Buble tea na který jste z akcí CDO zvyklí.  

Na ochoze v hale se nachází stánek s kávou, sladkým a slaným rychlým občerstvením (platba i QR 

kodem).  , pár minut od sportovní haly najdete LIDL, restaurace, kavárny i pizzerie. 

           

                                        

 

6) Prodejní stánky partnerů (platby v hotovosti): 

BUBBLE TEA, SPARROW (taneční oděvy, doplňky), Oficiální prodejce oděvů CDM, PIVOVAR 

TAHOUN, KULIČKOVÁ ZMRZLINA, PRES.SITO potisk . 

 



 
 

PŘEHLED OCENĚNÍ 

 

1. – 3. místo MINI 2, MINI 
Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv extraliga 
Ceny od organizátora a partnerů akce  

     4. – 6. místo MINI 2, MINI 
Účastnická medaile „smajlík“ CDM, diplom pro kolektiv 
Ceny od organizátora a partnerů akce  

 
1. – 3. místo DVK, JVK, HVK 

Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv trofeje Extraliga 
Ceny od organizátora a partnerů akce  

Speciální cena:  
GOGEN STAR 11x– Všichni Mistři Čech 
 
Divácké soutěže s oceněním 

 
Součástí vyhlašování je NAROZENINOVÝ CEREMONIÁL.  
Prosíme vedoucí a trenéry, pokud máte v týmu tanečníky, kteří v den soutěže mají narozeniny, 
nahlaste je na prezenci. 

 

NEZAPOMEŇTE SI PŘEČÍST 
ZPRAVODAJ č. 2, DŮLEŽITÉ! 

 

Těšíme se na Vás! 

www.czechdance.org 

Národní sportovní svaz pro moderní tance 

http://www.czechdance.org/

